



Αγαπητοί συνάδελφοι,

Αγαπητά μέλη του Συνεταιρισμού των Στελεχών της Π.Α.

Με αφορμή την συμπλήρωση έξι χρόνων λειτουργίας του συνεταιρισμού μας με το τροποποιημένο καταστατικό του 2015 που τον έθεσε υπό την εποπτεία του Υπ. Οικονομικών αντί του ΥΕΘΑ και όρισε τα όργανα διοίκησης και ελέγχου του να εκλέγονται απ' ευθείας από τα μέλη του, σας απευθύνουμε θερμό χαιρετισμό και ευχές για ένα καλύτερο νέο έτος και σας καλούμε να συμμετάσχετε ενεργά στα όργανα διοίκησης και ελέγχου που θα προκύψουν από τις εκλογές της 20^{ης} Μαρτίου 2022.

Αναλυτικότερα σας θυμίζουμε ότι ο Ο.Σ.Μ.Α.Α. μετονομάστηκε σε Ο.Σ. Μονίμων Στελεχών Π.Α. περιλαμβάνοντας στα μέλη του όλα τα στελέχη της Π.Α. και διευρύνοντας την αποστολή του παρέχοντας και άλλες υπηρεσίες στα μέλη του, όπως δάνεια κ.λ.π. Σε αυτό το διάστημα, η θεσμική και λειτουργική αναδιάρθρωση, η δημιουργία θυγατρικής Ι.Κ.Ε. για αποκλειστική και αποτελεσματική υποστήριξη όλων των δράσεων του συνεταιρισμού, η διεκπεραίωση των εκκρεμοτήτων του προγράμματος Καρύστου, η απόκτηση ιδιόκτητων περιουσιακών στοιχείων και η απόκτηση της της πιστοποίησης EFQM Levels of Excellence, (επίπεδο επιχειρηματικής αριστείας) μετά από αξιολόγηση από την ΕΕΔΕ στιγματίζουν το έργο της εξαιτίας του απερχόμενου ΔΣ.

Με στόχο την συνέχιση του έργου και την λειτουργία του συνεταιρισμού μας με νέο ανθρώπινο δυναμικό, απευθύνουμε θερμή παράκληση σε όλα τα μέλη (ενεργεία ή αποστρατεία) που ενδιαφέρονται να προσφέρουν στο σύνολο, να δηλώσουν μέχρι την 30^η Ιανουαρίου 2022 υποψηφιότητα για μέλη του ΔΣ (επτά μέλη) ή του ΕΣ (πέντε μέλη), ώστε το ΔΣ την 31^η Ιανουαρίου να προχωρήσει στην ανακήρυξη των εκλογών μαζί με την ετήσια τακτική ΓΣ του συνεταιρισμού στις αρχές Μαρτίου.

Οι υποψήφιοι να αποστείλουν στο osmosa.ikaros@gmail.com αίτημα υποψηφιότητας με τα ατομικά στοιχεία προς το ΔΣ ή να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το ΔΣ. Περισσότερες λεπτομέρειες παρέχονται στην ιστοσελίδα μας www.osmosa.gr.

Προσβλέποντας στην μεγαλύτερη συμμετοχή και την ενεργή παρουσία των συναδέλφων – μελών του συνεταιρισμού μας εύχομαι να εκλεγούν οι αξιότεροι για το καλό όλων μας.

Εκ μέρους του ΔΣ

Δρ Γ. Γερούλης Απτχος (Ι) ε.α.

Πρόεδρος ΔΣ ΟΣΜΟΣΑ Ο ΙΚΑΡΟΣ Συν. Π.Ε.



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ Π.Α. «Ο ΙΚΑΡΟΣ» Συν.Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (Α. ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ & Β. ΕΚΛΟΓΗΣ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ)

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΣΜΟΣΑ Ο ΙΚΑΡΟΣ προσκαλεί όλα τα τακτικά μέλη του Συνεταιρισμού, στην διεξαγωγή της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης όπου θα γίνουν και αρχαιρεσίες για την εκλογή νέων οργάνων διοίκησης και ελέγχου, σύμφωνα με το άρθρο 15 του καταστατικού του. Η Γενική Συνέλευση θα λάβει χώρα την 6^η Μαρτίου 2022, με εναλλακτική την 13^η Μαρτίου σε περίπτωση μη απαρτίας της πρώτης και τελική (οριστική) την 20^η Μαρτίου, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ. στην αίθουσα του Πολεμικού Μουσείου Αθηνών.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης που θα συζητηθούν είναι τα εξής:

A. ΜΕΡΟΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

α. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής διεξαγωγής εκλογών 09.30

β. Έναρξη ψηφοφορίας 10.00 με πέρας την 15.00

B. ΜΕΡΟΣ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΕΛΩΝ

α. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα Γ.Σ.

β. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής μυστικής ψηφοφορίας πεπραγμένων και απαλλαγή μελών Δ.Σ. και ΕΣ.

γ. Παρουσίαση Ισολογισμού και Έκθεσης Απολογισμού των ΔΣ ΟΣΜΑΑ "Ο ΙΚΑΡΟΣ" Συν Π.Ε και της Μ.ΙΚΕ αυτού, για την χρήση του οικον. έτους 2021.

γ. Έκθεση ΕΣ

ε. Έγκριση πεπραγμένων και απαλλαγή μελών Δ.Σ. και ΕΣ.

στ. Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων Ικάρου Συν. ΠΕ.

ζ. Ενημέρωση Μελών και Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων Ικάρου Μον. ΙΚΕ.

η. Έγκριση Εγγραφής & Διαγραφής Μελών

θ. Ενημέρωση μελών για την ολοκλήρωση του προγράμματος Καρύστου και των προγραμμάτων Μηλιών, Εξαμηλίων.

ι. Παρουσίαση και έγκριση νέων δράσεων.

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 16 του καταστατικού η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα, όταν κατά την έναρξη της συνεδρίασης παρίστανται τα μισά τουλάχιστον μέλη του Συνεταιρισμού. Σε περίπτωση που δεν διαπιστωθεί απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί ύστερα από επτά (7) ημέρες χωρίς άλλη πρόσκληση στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα. Για να έχει απαρτία η επαναληπτική αυτή Γενική Συνέλευση, θα πρέπει να παρίσταται το 1/5 των μελών του Συν/μού. Αν και πάλι δε διαπιστωθεί απαρτία, η Γενική Συνέλευση συνέρχεται ύστερα από επτά (7) ημέρες (20/03/2022) χωρίς άλλη πρόσκληση στον ίδιο τόπο και χρόνο και αποφασίζει για όλα τα θέματα της αρχικής ημερήσιας διάταξης όσα μέλη και αν παρίστανται, εφόσον ο αριθμός των μελών αυτών δεν είναι κατώτερος των επτά (7).

Υπενθυμίζεται επίσης ότι όσοι δικαιούνται να συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση κατά την προσέλευσή τους πρέπει να είναι εφοδιασμένοι απαραίτητως με την αστυνομική ή την υπηρεσιακή τους ταυτότητα και το πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού CIVID-19 ή αρνητικό rapid test τις τελευταίες 48 ώρες.

Αθήνα, 28-01-2022

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Απτχος (Ι) ε.α. Δημ. Γιάνναρος

Απτχος (Ι) ε.α. Γεώργιος Γερούλης

Γεν. Γραμματέας

Πρόεδρος Δ.Σ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ



ΑΠΤΧΟΣ (Ι) ε.α. ΔΗΜ.ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

ΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

